

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:**

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Kulturní studia Číny
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	BC.
Hostitelská VŠ:	Chongqing University
Hostitelská země:	Čína
Začátek pobytu:	17.2. 2014
Konec pobytu:	6. 7. 2014
Počet měsíců:	5 mesiacov
Jazyk studia:	čínština

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Cez stránku International office univerzity
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Prihláška, motivačný list, odporúčací list, výpis známok
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Myslím, že to je na danom človeku, ja som veci riešila hneď ako to šlo, aby som predišla neočakávaným problémom.
Bylo potřeba vízum? áno
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: žiadosť o víza, fotky pasového formátu, potvrdenie o štúdiu délka čekání na vízum: 3 pracovné dni výše poplatku za udělení víza: 40 eur

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? áno
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Počas prvého mesiaca, niektoré predmety sú povinné, niektoré sa dajú zapísať ak je záujem. Tie sú ponúkané podľa úrovne študenta.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? áno
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. áno
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Školu sme mali každý deň od 8.30 do 12:00, dva predmety. Povinné boli jazykové predmety a dalo sa vybrať navyše. Skúšky boli rozdelené na mid-term a finals, každý učiteľ mal vlastné hodnotenie, ale tieto skúšky boli najväčšou časťou konečnej známky.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Jazyková výuka bola na vyššej úrovni než na našej škole, ale kultúrna zaostávala. Všeobecne sme sa viac stretávali s jazykom a jeho využitím , plus bola príprava na HSK testy
Jak jste získával/a studijní materiál? Dali sa kúpiť na univerzite.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Mala som iba povinné predmety, z tých vynikala hovorová čínština, pretože sme mali úžasnú učiteľku.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nepotrebovala som služby tamojšej knižnice.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Pokiaľ viem, na škole nebol voľný prístup na internet, počítače len v knižnici, ale veľmi málo.
Možnosti tisku a kopírování: Bolo tam množstvo obchodov, kde sa tieto služby dali využívať.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Výlety na jar (bola som v Chengdu), ale je to ako školský výlet na strednej škole. Pre vládnich štipendistov sú tieto výlety zadarmo.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 4, okrem školy som sa s nikým nestretávala, viac sme komunikovali s domácimi pre zlepšenie jazyka.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: internát

Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) 63 eur
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Postele, stoly, skříňka, poličky. Doporučujem doniesť si vlastnú plachtu, nikde sme ju tu nezohnali. Inak sa dá všetko zohnať veľmi lacno.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Čo najskôr sa dostať k mailu na pani, ktorá to má na starosti a rezervovať si miesto.
Jaké jsou možnosti stravování? V kampuse je dost menz, ale aj veľa reštaurácií a stánkov.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Podľa toho čo, myslím, že za potraviny som v priemere minula rovnako, ale dá sa aj lacnejšie. Káva je oveľa drahšia, ale napríklad kola o polovicu lacnejšia.
Způsob dopravy do místa pobytu: Lietadlo (Praha- Helsinki- Chongqing) Orientační cena: okolo 500 eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Finnair vydáva viac typov leteniek, aj takú kde sa dá zmeniť čas odletu, treba sa pozerať do podmienok.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Najlepšie je metro (2-4 yuany), bus (1 yuan), taxi tiež relatívne lacné
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Na pol roka nič také netreba, ale inak pokiaľ viem, vybavoval sa residence permit a trebalo prejsť zdravotnými testami.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Poistenie sa povinne platí cez školu, ale nie je to veľa. Ja som mala aj slovenské poistenie.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Našťastie nie, ale ak sa dá, vyhnite sa. Najlepší liek na všetko sú infúzie.
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Upozorňovali nás, že nesmieme študovať a zároveň pracovať.
Tipy na využití volného času: V baroch Helens sa dá pokecať s cudzincami aj Číňanmi, inak tu nie je veľa pamiatok, stojí za to napríklad Luohan Temple alebo Ciqikou na nákup suvenírov.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 9 000 Kč	
Počet podpořených měsíců: 5	
Celkový počet měsíců: 5	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Iba vlastné.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 400 eur b/ výše školného
--

c/ výše ostatních poplatků (jakých) zdravotne 40 eur
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 8 000 Kč a/ z toho ubytování 1700 b/z toho stravování 3000 c/cestování a volný čas 3300

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 20
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Už spomínanú plachtu, kozmetiku (ak ste na ňu nároční)
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Príjemné prostredie v kampuse, učitelia, ochota niektorých pracovníkov pomoct'
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: zmätočná organizácia
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.